

8 ИЮН 1967

г. Челябинск

Газета № .

ОРЕНБУРГСКИЙ ТЕАТР В МАГНИТОГОРСКЕ

МАГНИТОГОРСК, 7 июня. (Наш корр.). Прошлым летом магнитогорцы впервые познакомились с искусством Оренбургского театра музыкальной комедии. И вот нынче оренбуржцы снова приехали на гастроли в Магнитку.

— Наш коллектив с большой ответственностью готовился к новой встрече с магнитогорцами, — сказал художественный руководитель театра В. А. Кузнецов. — Мы надеемся, что гастроли еще больше укрепят завязавшуюся между нами дружбу.

Гости открыли гастроли опереттой Ю. Слонова «Поручик Лавровский». Этот спектакль рассказывает о героическом прошлом Оренбургского края, о смелых действиях нашей молодой контрразведки в годы гражданской войны.

Спектакль был тепло встречен зрителями.